

大家好，今天给各位分享比特币是什么公司的的一些知识，其中也会对比比特币是什么公司的产品进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [btc是哪个财团开发的](#)
2. [比特币属于何种资产？](#)
3. [比特币在中国是哪个公司发行的](#)
4. [西方有比特币、比特犬，比特原意是什么？](#)

btc是哪个财团开发的

btc是一种P2P形式的虚拟货币。创始人是中本聪，推广公司主要有红杉资本，文克莱沃斯兄弟，德国UnityInvestment公司，刘易斯牵头私募基金凤凰基金投资比特币，李嘉诚的创投基金维港投资，投资美国比特币支付公司BitPay；BitcoinGrant，还有赫赫有名的中国大妈等等。

比特币属于何种资产？

比特币，英文（Bitcoin），其实官方说起来很复杂，我就简单的说一下，打个比方大家都玩游戏，特别是网游~我们都知道网络游戏在游戏中是能打出好装备或者能升级的好宝贝的，我们可以与游戏玩家进行交换，也可以换成游戏币，重点来了，这里的游戏装备就好比我上述提及的比特币，这个游戏装备是哪个国家发行的吗？当然不是，都是游戏公司设置的，只在网游中使用，这个网络游戏好比区域链了，只在这个游戏中这个装备就可以当钱用，比如有一天游戏公司（发明比特币的公司）说游戏里一共就100件装备，玩家可要抓紧打怪，限时限量，过了这个村就没这个店了（忽悠）。我们都知道网游里面有人不升级，只打装备卖钱，这些人就好比那些藏在深山的有n多高配置主机挖矿主（解密比特币），天天打装备，可是就100件装备，越打越少昂，物以稀为贵，但是玩游戏的都想要这些装备，有心人就囤积装备，这价格可就直线上升了，同理比特币就是这样被炒高的，后来有的国家直接说可以做货币使用，换句话说你能拿你的游戏装备换一顿饭吃，你说是可笑呢还是无语呢，但他就是这样存在着。你说不经过国家银行发行，没有黄金做储备，没有人担保，你这比特币哪一天就和网游公司灰飞烟灭了，你哭都不知道去哪里找去，但是我发现人类是贪婪的，从来不缺少接盘侠，到底谁哭谁笑就要看后续发展了。附上官方解释，能看懂告诉我！！！！！！

比特币是一种全球通用的加密电子货币且完全交由用户们自治的交易工具。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。比特

币的概念最初由中本聪在2009年提出。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。2017年12月11日，比特币期货在芝加哥期权交易所（CBOE）开始交易。

比特币在中国是哪个公司发行的

比特币不属于任何公司。

如果说算作发行公司是进行挖矿活动的公司或者个人，比特币通过挖矿奖励产生比特币。目前是10分钟左右6.25个。

西方有比特币、比特犬，比特原意是什么？

你不能觉得汉字都是比特两字，就将比特币和比特犬联系在一起啊，得看看英文原文。比特币(bitcoin)里的比特是bit，计算机中的二进制单位，翻译成“位”（不是byte字节——其他的回答里有误啊。一byte等于八bit）。比特犬，又称斗牛犬，英文是pitbull，可以看到比特犬里的比特是pit，动词意思是使互斗，使相斗。

关于比特币是什么公司的，比特币是什么公司的产品的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。